



ERRATA 002/2024

No que se refere ao Edital nº 008/2024 de Concessão da Bolsa Universitária Medicina - 2025.1, em seu **ANEXO I**, o qual trata do CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
De 11 e 12 de dezembro de 2024, até as 17:00 horas:	Entrega da documentação no protocolo da AESGA.
13 de dezembro de 2024, após as 16:00 horas:	Resultado preliminar dos aprovados a bolsa Universitária de Medicina
16 de dezembro de 2024, até as 12:00 horas:	Prazo para interposição de Recursos
16 de dezembro de 2024	Resultado final após recursos

LEIA-SE:

ANEXO I – CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO
De 11 e 12 de dezembro de 2024, até as 17:00 horas:	Entrega da documentação no protocolo da AESGA.
16 de dezembro de 2024, após as 16:00 horas:	Resultado preliminar dos aprovados a bolsa Universitária de Medicina
17 de dezembro de 2024, até as 12:00 horas:	Prazo para interposição de Recursos
17 de dezembro de 2024	Resultado final após recursos

Adriana Pereira Dantas Carvalho
Presidente - AESGA